Hoe maak je een muurkrant?


Stap 1: 	Je schrijft het hoofdthema op 

Het hoofdthema is de industriële revolutie. Als je muurkrant af is, moet het duidelijk zijn wat de industriële revolutie was, hoe deze ontstond, wat er gebeurde, de gevolgen etc. 

Stap 2: 	Noteer de deelonderwerpen bij het thema

Je gaat deelonderwerpen aan bod laten komen per artikel. Je moet minimaal op de volgende 7 vragen antwoord geven met de artikelen in je muurkrant:

1. Wat is industrialisatie en hoe zie je de start hiervan in Groot-Britannië?
2. Hoe waren de arbeidsomstandigheden voor de eerste arbeiders?
3. Hoe waren de leefomstandigheden in de eerste industriesteden?
4. Hoe kwam de industrialisatie in Nederland op gang en hoe zag dit eruit?
5. Hoe organiseerde de arbeiders zich en wat deden zij om hun omstandigheden te verbeteren?
6. Wie was Thomas Edison en wat was zijn rol in de industriële revolutie?
7. Hoe zie je het nationalisme terug in Duitsland?

Stap 3: 	Verzamel informatie over de deelonderwerpen

[bookmark: _GoBack]Verzamel aan de hand van je tekstboek/werkboek en internet informatie over de deelonderwerpen. Kijk hoe je de vraag het beste kan beantwoorden en welke informatie je daarbij nodig hebt. Je kan tabellen maken, stukjes eigen tekst schrijven. Je mag affiches maken, gedichten toevoegen, plaatjes gebruiken. Je kan een woordweb invoegen met duidelijke uitleg per punt. Kijk hoe jij zo duidelijk mogelijk antwoord kan geven op de vraag. 

Stap 4: 	Leg alle teksten die je hebt gemaakt op de juiste volgorde op het vel

Als jij alle illustraties en teksten hebt uitgeprint ga je ze verdelen op je vel. Je moet ervoor zorgen dat de informatie net als een krant zo overzichtelijk mogelijk is. Je kan werken met kaders, je kan onderwerpen die met elkaar te maken hebben bij elkaar leggen, je kan het op tijdsvolgorde neerleggen. Kijk hoe alles het beste uitkomt op jouw muurkrant. 

Stap 5: 	Plak alles op en zorg dat je alles netjes afwerkt

Zorg dat je alles netjes afwerkt. Dat je grote lege plekken netjes opvult. Je hebt per les een paragraaf waar je aan kan werken. Neem je tijd en maak er een mooi, duidelijk geheel van. 
